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1) Título; 2) Autores; 3) Instituição; 4) Introdução; 5) Objetivos; 6) Método 7) Resultados; 8) Discussão; 9) Referências.
a. O título do resumo deve vir em letras maiúsculas e negrito. Na mesma linha, em itálico, seguem os nomes completos dos autores e, por extenso e entre parênteses, o departamento ou laboratório, instituição, cidade e estado. Usar siglas somente para o estado.
b. Ao final do resumo, indicar as fontes apoio financeiro e/ou bolsas, se houver.
c. Abaixo das fontes de apoio financeiro, indicar três palavras-chave que identifiquem o trabalho, além da área temática na qual o trabalho se insere.

d. As informações devem ser apresentadas de forma clara, concisa e esteticamente, contendo de 1.500 a 2.000 caracteres.
e. Junto com esse resumo, envie também seu poster em formato pdf e o vídeo de 2-3 minutos, conforme explicado no edital. 
Posterior ao aceite, será encaminhado e-mail para cada apresentador, para que o mesmo providencie a impressão do poster que será exposto no dia da Jornada VilaELO. As dimensões do pôster, quando impresso, devem ser de 90cm de largura e 1,20m de comprimento. Tabelas, desenhos e gráficos devem ser simples, com letras impressas em tamanho que se possa ler a 2m de distância.
Título
Autores
Instituição
Introdução
Objetivos
Método
Resultados
Discussão
Referências (máximo 3)

Fontes de apoio financeiro (se houver)

